

# 阿根廷两架拍摄真人秀飞机相撞

## 至少10人死亡，包括奥运女游泳冠军

两架直升机当地时间9日下午在阿根廷西部拉里奥哈省录制电视节目时相撞并坠毁。当地官员说，目前已造成至少10人死亡，包括8名法国人和2名阿根廷人。

▶这是3月9日在阿根廷拉里奥哈省卡斯特利镇附近拍摄的直升机坠毁现场。

新华社发



### 3名法国体育明星遇难

事件发生在9日17时(北京时间10日4时)左右，地点位于拉里奥哈省耶索山谷，距首都布宜诺斯艾利斯大约1100公里。

两架直升机用于拍摄野外生存真人秀节目，分别由拉里奥哈省和圣地亚哥德尔埃斯特罗省提供。它们在起飞时发生碰撞并迅速坠毁。

拉里奥哈省政府在一份声明中说，他们提供的直升机可乘坐6人，刚起飞便撞到了圣地亚哥德尔埃斯特罗省提供的那架直升机。

省安全部长塞萨尔·安古洛告诉TN电视台记者，两架飞机上的10人全部遇难，无一生还。

10人中，两名飞行员是阿根廷人，另外8名法国人是真人秀节目参与者和摄制组成员，包括3名法国体育明星：57岁的冠军帆船手弗洛朗丝·阿尔托、25岁的奥运会游泳金牌得主卡米耶·米法以及28岁的奥运会拳击手亚历克西斯·瓦什廷。3人均是拥有出色战绩的法国运动员。

卡米耶·米法曾在伦敦奥运会上获得女子400米金牌，以及200米银牌，女子4×200米自由泳接力铜牌，她还是前女子400米、800米世界纪录保持者。她

也获得了2012年法国年度最佳女运动员的殊荣。弗洛朗丝·阿尔托有“大西洋的未婚妻”的美称，1990年她曾打破单人帆船穿越北大西洋的纪录，并多次在帆船航海比赛中获奖。亚历克西斯·瓦什廷则是2008年北京奥运会铜牌得主。

### 野外“求生”失败

一名警方知情人士告诉法新社记者，飞机坠毁4小时后，残骸仍在燃烧。夜幕降临后，警方和消防人员借助照明灯继续搜寻遇难者遗骸。

拉里奥哈省位于阿根廷西部，地形以山地荒漠为主，风景广受游客欢迎，位于该省的耶索山谷更是著名的徒步探险区。这次发生事故的摄制组去年曾在这里录制过一期野外求生类节目。

拉里奥哈省发言人奥拉西奥·阿拉尔孔告诉法新社记者，事故发生时当地天气条件良好。暂不清楚事故发生的原因。

此次拍摄的野外求生真人秀系列节目计划在法国电视台TF1频道播出，9日当天所录节目旨在记录体育明星们如何在不适宜居住的复杂环境中求生。

新华社供本报特稿

### 中国发现最古老原始动物化石 为6亿年前海绵 仅米粒大

新华社电 由中国科学院南京地质古生物研究所牵头的一个课题组9日报告说，新发现的一枚米粒大小的化石显示，至少6亿年前地球上已出现原始动物。这是迄今全球发现最早且可信的原始动物实体化石。

由南京地质古生物研究所研究员朱茂炎领衔的课题组当天在美国《国家科学院学报》上说，他们在中国贵州省“瓮安生物群”中发现了一枚原始海绵动物化石，虽然体积只有2到3立方毫米，但其历史已达6亿年，它被命名为“贵州始杯海绵”。

海绵动物是整个动物界中最原始的类群，它们没有真正的组织和器官，只有分化的细胞。朱茂炎说，以前发现的可靠海绵化石是寒武纪早期的海绵骨针化石，距今约5.3亿年历史，因此本次发现把海绵动物的化石记录向前推进了七千万年。



“贵州始杯海绵”模式标本图片。

新华社发

3月22日(周日)12:00-16:00 南苑饭店1楼国际会议厅

**南鸿装饰**  
NANHONG DESIGN

活动期间南鸿特推出以下优惠：

城市团购网  
**cityTogo**  
宁波  
中国装修团购门户  
**全场1折起**

现场签单客户	现场签单客户	使用公司橱柜
赠送精美作品案例	赠送3000元	赠送石英石台面
优秀设计师现场讲解	材料抵用券	1880+392=送1080
使用公司移门	施工管理费	现场签单客户
享受320元/m <sup>2</sup>	仅收20元/m <sup>2</sup>	赠送药枕1对
市场价450元/m <sup>2</sup>	限签单施工客户	市场价196元
海曙南鸿/中国人寿大厦904	87344449	
江东南鸿/姚隘路699号	87815844	
鄞州南鸿/钱湖北路55号	88139011	
城西南南鸿/青林湾街127号	87037844	
万达南鸿/四明中路1006号3楼	83033822	
嘉恒南鸿/中山东路1888号22楼	87736119	
北仑南鸿/渭河路86号三楼	86824922	



咨询热线：400 6868 911  
扫左侧装修二维码，抢VIP门票